AULA PASSADA

Teorema do Angulo Externo: qualquer angulo externo de um triangulo é maior
do que os dois angulos internos que nao lhe sao adjacentes.

Corolario: Todo tridngulo tem pelo menos dois angulos agudos.

Critério LAA de Congruéncia: Se segmentos AB e A'B' congruentes,
angulos BAC e B'A'C' congruentes, angulos ACB e A'C'B' congruentes.
Entao os triangulos ABC e A'B'C' sdo congruentes.
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Mediatriz de um segmento, bissetriz de um angulo.
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AC=BC congruentes.

C e C'em lados opostos da reta AB
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Por absurdo, suponha M*A*B

AC & BC' 580 paralelas (dngulos allernos internos)
Postulado de Pasch contradiz teorema do angulo

externo.
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. Alternos internos congruentes implica paralelismo
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Dedo  LDAC

b AB e AC congruentes

BDC equilatero, D diferentede A & . - °
AAI = ACD
LLL implica triangulos, dai angulos BAD e CAD congruentes

2.4 ' D esta no interior do angulo BAC?
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DEM: O roxo é impossivel!

Definicao: A bissetriz de um angulo BAC & uma semirreta AM tal
que (1) M esta no interior de BAC e (2) os angulos BAM e CAM

sao congruentes.

Consequéncia da constru¢do descrita acima e da Proposicéo (a

demonstrar)

Teorema: Todo angulo possui uma bissetriz.

Proposi¢ao: Todo angulo possui apenas uma bissetriz.
Dem: consequéncia da def de interior de angulo e do axioma C4

FICA PARA A PROXIMA AULA
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Se as retas se encontram, ou A & internoe E &
externo ou vice-versa, o que contradiz o teorema
do angulo externo.
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